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. 11, 00 בילעה נפתחה הישיבה

. , הישיבה את פ­ותח אני : גלובמן . ע היו"ר

אם גט , קב7101 סל הזו יה שבסס ברור

האחרון היום הוזי מחר . למליאה החוק טת להגי0 נובל לא , הרבה נע­בוד

תהיה שעבודתנו תוסב אינני , התקציב בכיסוי עסוקה תהיה והכנסת , לעבודה

אני . בו נפסיד ארובה הפסקה ול^חר בדיון ?1יו עכ נתחיל אמ יעילה

וחצי ליום או ליוע נתאסף הפגרה סיום לפני ימים שבוע כי מציע

, בחוק הדיון אח ואסיים מרוכז באופן נעבוד ¥

אותו ד י סס נ ו בדיון כעת קנתחיל מציע אנ­*י ^ פ­ז /היד , נ

. בתל­אביב הפגרה בזמן

שתים­;"לו17 על נדון 7היו­ם מציע אני : גוריון . י

יסודי באופן המשנות , עקרוניות נקולות

ההורים ועד של ההערות ימוד על הערותינו את ונביע , החוק את

אשר חברים מספר של משנה ועדת היום 'סנבחר מציע אני , השכולים

, הועדה למליאת מסקנותיה את ותביא העבודדי את הפגרה בזמן תמשיך

, החלמות וקקבל הפגרה סיים לפני ­יסי11 גמה תתכנס כולה הועדה

פרינציפיונית התנגדות מתנגד אינני : רובין , ח

שיש חושב איני אבל , גוריון של להצעתו

כל לא כלל ובדולר , ביותר ^הגדילות מן .^ינה ללנו הדעדק רב^ לזעם בה



, רכ ­ 2 ­ העבודה ועדת ישיבת
חש"י בניסן יי

יי"תתפו בה א'םר מ7'נה בועדת לבחור נרצה אר . 1יל1יבות משתתפיה החבריכ

, בכר ל'עפ ואין , חנרימ 7>בעה , ה י של למספר נגיע ממילא , הסיעות כל נציגי

יום ר במי הפגרה בזמן סב סב לנכון ב ו17 ח י נ ז*

. העבודה את ונגמור ד ח !.*

ע'ל מצומצמת ועדה ;תיבחר מציע אני : גלובסן . ע היויר

את ותכין בחוק תדון .ר א , חברים 7י1ה

על נדון ולא הפגרה עפ מיד נתפזר אה : הצעתי את לכט אסביר . העבודה

יעורר שהדבר טוב הלא להד חו7י7ז אני , מחדי' הכנסת פתיחת ע­: <גלא החוק

, גיל , רובין החברים­; אה מציע אני . הצבור ובלבות ההורים בלבות

בתל­אביב תיפגק זו מצומצמת ועדה ואבי/ מגורי כהן , גולדראם , סמחובית

. העבודה את ותכין

**ננו ,גי שבריר ,ל*0ר הועדה עבודת לסדר אשר : קמחונית . י

סז*בו ה ט חל הל , הפגרה לפני בחוק לדון יכולים

יי'ייבות . פתיחת סעי.­ המאמצים כל את לעשות , היא עצמנו על לקבל צריכים

להצעה מסכימה אני . .החוסר את להגיי­ נוכל , הפגרה לאחר הכנםת

. בחוק. לדון ונתחיל בית סי י ה תחילת לפני ימיפ כקבוע קניפגק

לנקיים לכך במטה הועדה קרוב רואה אני : גלובםן . ק היו"ר

ובעבור , הפגרה סיום לפני ימים כמד.

. הכנםת פתיחת עם סיד לכנסת החוק את להביא קנוכל כדי , וחצי יום במיסך 0

. הדיון את תגמרו לא אחת :ניסיבה י לי גרור : ן יו גור , י

אני . בך ל7ם לקינות סלוס לפחות י/דרסנ­ה

ימיט מספר לנו סיהיו כי'1י , הפגרה סיום לקני שבוע תתכנס והועדה מציע

. לעבודה

. באפריל 25 , קליקי ביום להיפגי'1 הוחלט

. לחברים הודעה ישלח הועדה יו"ר

, דבריב חילוף יהיה לזעכקיו מציעה אני : סמחונית , י

שנשמעו הדברים בעקבות , ביותר קצר גב ולו

דיברו אבל , העבודה ועדת סל עבודתה לתחום שייכים הדברים כל לא . אתמול

. בנסת חברי כאל אלינו
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רכ* ­ 8 ­ העבודה ועדת ישיבת
;>"י ת ן ס * ב ב יי

של הצעתה את לקבל יחליל1ו הועדה חברי >!ם ! גלובמן . ע היויר

כי אב אליהכ!> אצסרף אני , שמחויבים הגבי

בסוגיה לדון גכנסיב שאם נרמה לי ; זו לטיחה טעם שיש חושב אינני

בשיחה נתחיל נ, א ו , וקלם מקיף , יסודי באופן זאת לעשות יק מסוימת*

הדיון בקעת , שכדאי ב :; ו ח אני , לכן זאת* לעיוות גובל ח*: , ביית זו

א11ם^1 כאן ששמענ1 הוברינ על גנ לרון , החוק על

גדול חלק . היו"ר לדברי מצלזרף אני ; רובין , ח

, לנו ך י 'סי אינו כאן שנשמעו מהדברים

לאינם בדברים ונחליט נסכב , נשוחח אם יעיל שיהיה חושב ואינני

, סמכותנו בתחום

מסוים זמן להקריס נריכינ: !נו * , לרעתי הרפז* . נ

רק ולו , אתמול כאן ;/1סענו ? מה על לשיחה

יום לכושל כסו , אקטואליים דברים על גם כאן דיברו , אחת לסעה

1עקה לא אם , רותם לתקן בידינו אקר דברים סל קורה ויי:­ , העגמאות

כנסת* חברי בתור ובתנו נמלא לא , זאת

, אתמול שהיתה הפגישה על מדיון נשתסס אם : גיל , י

בהחלט צודקים השכולים ההורים יהיו

את לחלק וצריכים דבריהם של הרוקם תחת עומדים אנו , קלהם בתרעומת

אינו ומה העבודה לועדת שייך מה לראות צריכים אנו , לנו שהגישו החומר 4

. הלאה נעביר , בו לעסוק יכולים סאיננו החוסר ואת , לנו שייך

, שסתונית הגב הצעת את לקבל מציע אני

. ולסכם אתמול בפנינו שהביאו בדברים כעת לדון

הוסג אזןי , לדברים אתמול שהקשיב מי : גלובמן , ע היויר

נדון כאל'ר יתנדף לא קלהב שהרושנ:

התרשמות של עבין זה אין , שנה בעוד גם רלדעתי , חודש בעוד בעביניהם

. רגעית

שהודעתי , פעולות שתי לעשות חשבתי כבר היום

את לבו ,זוסת לתי מביא :י , ל,; , הממשלה למזכיר מכתב לכתוב : אתמול עליהן

את להגיש העצמאות^ ביום שיתופם לגג* השכולים ההורים סל תלונותיהם

ועדיז ליו*ר הודעתי ; התלונות כל א­ח ש­י>% כדי , הבסחון לשר הפרטיכל

כדי , לועדה להזמינם השכולים ,ההורים בשם מבקש שאני , והבסחון החוץ



העבודה ועדת ישיבת
. רכ ­ 4 ­ תי­זיי נניסן יי

את קבל הוא . הצבאיים לבתי­הקברות בנוגע הערותיהם את לשמוע

. בכתב אותה לו אזכיר עוד ואני , בקשתי

ענ­ 'בקשר לעלוות עיכלתי צלה פעולות

, המסקנות עם קשר כל בלי , היום לעשות ממילא הסבתי , אתמול הפגישה

כאשר , כללי יהיה והדיון הוחלט

. החלליב מקפחות בחוק העבודה ועדת תדון

בקשר , העבודה לועדת למנות ברצוני : בנמוב . ס

יבול אינני , הישיבות פוער קביעת עני

, אפשר אט , סבק;; ואני , בבקר .ני ש ביום לירושלים להגיע פנינ! בשום

האפשרות ותיבדק מבקש אני . בבקר שלישי ליום תקבענה שלנו שהישיבות

, א5שרי. זה אם

השתתף לא כבר , טכניות מסיבות , בנטוב מר ; גלובטן . ע היו"ר

מפני רק , חוקיים כמעט הועדה ביציבות

לואל ואני , פעמים כסה כבר אלי פנה בוא . שלי ביו! בן ­סהיסיבות­ הסיבה

ישתתפו החברים שכל מעונינים ואנו היות , אפשרי זה אט הועדה את

. הועדה בישיבות

לסדר* המשנה בועדת כבר דנו הזו הבעיה על : כהן­מגורי . ח

ההחלסה את להשאיר שיש חושב ואני , הבית 1

, 'בידיה

כח י פיו י י לי לס0ור :: מוכני אתם אם : ן בס גלו ע* , היו"ר

, הבית לסדרי הועדד, ער בדברים לבוא

שלנו שהיק'יב­ות הסכמה בועדה א*ן א/י אבל . זאת לעשות מוכן אני

. זו לועדה לפביתי טעם אין , שלישי ביוכ תחקיימגת

שת­י של ישיבות ימות מתק ­לישי ביוני ■ : רובין ­, ח

האבוריים השירותים ועדת : ועדות .

העבודה ועדת ?­יבת י0י מציע אבי ב­11* נגמרות וסתיהן , הכנסת וועדת.

, 11 בשעה שלישי ביום תתקיים

תהיינה שהישיבות עכשיו בינינו ב נסכי אנו : גלובמן . ע היו"ר

, בעבורה התקדמותנו ולפי שלישי ביוב



העבודה ועדת יקיבת
!"י תל בניסן יי

, רכ ­ 5 ­

הסיורים? נענין סה : ,רובין ח

לצפון אחד , סיורים יזני בנקיים מציע אני ; ודי ן­מג כה , ח

. לדרום ואחד

בענין לבידור להגיע נשתדל ואני רובין סר : גלובמן . ע היו"ר

הזמן את ונתאים היום את נקבע , האיורים

. הם^רד עם

שדיבר לפעולות נתכוונתי לא הקודמת בהצעתי : שמחונית . י

קמר מכיון גם , בקשתי אלא , היו"ר עליהן

הצעת של בדרך הולכים אבר אם נםכם דידנו שלגבי ,. אתנו נמצא גוריון

קיכה שהיא באיזה שננקוט או , הטבולים ההורים שהציעו כפי , כולל חוק

. אחרת

, באפריל 25 , ל'ליסי ביום להתאסף החלטנו : גלובסן .,, ע היו"ר

.אט זו בבעיה הקשורים ים נ העני כל על ולדון

ועדה לבחור כד* , והבםחון החוץ ועדת . ע בדברים לבוא צורך יהיה

■ , זאת גם עלזה נ , משותפת

/
; 11, 45 בשעה ננעלה הישיבה
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